
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovom Brode zo dňa 18. novembra 2025 

 

Prítomní: Mgr. Gergely Agócs starosta obce, 6 poslancov (Melinda Keszeli sa ospravedlnila), 

kontrolórka obce, pracovníčky obecného úradu 

 

Starosta obce Mgr. Gergely Agócs privítal prítomných a predložil program rokovania na 

schválenie: 

 

1  Zahájenie 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

3. Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia 

4. VZN o dani z nehnuteľností, o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady, o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva, o miestnej dani za 

ubytovanie a o miestnej dani za psa na rok 2026 

5. Rozpočet na rok 2026 

6. Návrh VZN o miestnom poplatku za rozvoj 

7. Rôzne 

8. Návrh uznesenia 

9. Záver 
 

 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0, zdržal sa – 0, 

 

Voľba návrhovej komisie a overovateľov 

 

Za predsedu  návrhovej komisie bola zvolená Eva Kubičeková, za členov Andrea Takáčová a Mgr. 

Zsolt Kilacsko, za overovateľov zápisnice Mgr. Zoltán Szmatana a Juliana Mészárosová. 

 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Kontrola uznesenia z predošlého zasadnutia bola prevedená starostom. Konštatoval, že Návrh 

všeobecne záväzného nariadenia obce Kráľov Brod č. 1/2025 o dani z nehnuteľností, o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, o miestnej dani za užívanie verejného 

priestranstva, o miestnej dani za ubytovanie a o miestnej dani za psa na rok 2026 bol vyvesený 

spolu s návrhom rozpočtu obce a základnej školy s materskou školou. Žiadosť o poskytnutie 

dotácie na rekonštrukciu športovej infraštruktúry bola zaslaná pre Fond na podporu športu. Na 

ďalších bodoch predošlého uznesenia sa naďalej pracuje. 

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

VZN o dani z nehnuteľností, o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady, o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva, o miestnej dani za ubytovanie 

a o miestnej dani za psa na rok 2026 

 

Mgr. Gergely Agócs uviedol, že k návrhu všeobecného nariadenia neprišli žiadne pripomienky. 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje VZN o dani z nehnuteľností, o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady, o miestnej dani za užívanie verejného priestranstva, o miestnej 

dani za ubytovanie a o miestnej dani za psa na rok 2026 bez pripomienok. 

 



Hlasovanie:  za –6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Rozpočet na rok 2026 

 

Starosta obce uviedol, že k návrhu rozpočtu na rok 2026 neprišli žiadne pripomienky. Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje rozpočet na rok 2026 bez pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za –6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Návrh VZN o miestnom poplatku za rozvoj 

 

Starosta obce konštatoval, že predchádzajúce VZN o miestnom poplatku za rozvoj bolo zavedené 

v roku 2023, odvtedy sa zistilo, že sadzby poplatkov za rozvoj  sú v porovnaní s výdavkami obce 

potrebnými na budovanie infraštruktúry, akými sú napríklad chodníky v lokalitách s novou 

zástavbou neúmerné. Navrhuje zvýšiť sadzby na 15 Eur a 20 Eur podľa druhu stavby. V okolitých 

obciach sa pohybuje tento poplatok okolo 40 Eur a plánujú ďalšie zvyšovanie. 

Mgr. Zsolt Kilacsko uviedol, že nechceme sťažiť finančnú situáciu mladým rodinám z dediny. 

Z vlastného prieskumu zistil, že sú mestá, kde sa tento poplatok pohybuje okolo 20 Eur, uznáva 

však, že je možné, že aj tie mestá budú zvyšovať sadzbu poplatku na ďalší rok. 

Mgr. Gergely Agócs zdôraznil, že obci bolo doručených viacero žiadostí o územnoplánovaciu 

informáciu od firiem, ktoré plánujú s veľkou pravdepodobnosťou stavať rodinné domy na predaj 

čiže v týchto prípadoch sa nejedná o mladé rodiny, napriek tomu však chodníky v budúcnosti budú 

potrebovať aj nový obyvatelia obce.  

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh VZN o miestnom poplatku za rozvoj bez pripomienok. 

 

Hlasovanie:  za – 6,  proti – 0,  zdržal sa – 0, 

 

Rôzne 

 

Mgr. Gergely Agócs informoval prítomných, že v dome služieb v Kráľovom Brode bola obnovená 

elektroinštalácia. Bolo to nevyhnutné z dôvodu získania aktuálnej revízie, nakoľko 

elektroinštalácia bola v stave, že ističe nezvládali nápor , ak boli viaceré spotrebiče spustené naraz 

v dome služieb. 

 

Poslanci obce boli oboznámení so Správou nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné 

zastupiteľstvo obce Kráľov Brod a so Správou nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné 

zastupiteľstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky obce Kráľov Brod. Starosta uviedol, že audítorská 

správa zvykne byť medzi povinnými prílohami pri žiadostiach o dotácie, kontroluje sa ňou účtovná 

závierka. 

 

Poslanci brali správu na vedomie. 

 

- Mgr. Gergely Agócs ďalej poznamenal, že počet neplatičov daní ku koncu roka v obci zostáva 

približne nezmenený a je pomerne nízky. 

 

- Starosta obce priblížil zoznam koncoročných udalostí obce. V decembri je treba rátať 

s mikulášskou akciou, následne s vystúpením detí zo miestnej školy a škôlky, ďalej s večerom 

usporiadaným pre dôchodcov, ako aj s vianočným koncertom v kostole. Srdečne pozval 

prítomných, aby sa zúčastnili udalostí a kto môže, aby pomohol pri ich uskutočňovaní. 



 

- Alexander Keller zmienil potrebu umiestnenia smetných nádob, ktoré sa nachádzajú pri dome 

služieb na vhodnejšie miesto. 

 

- Eva Kubičeková navrhla, aby bola veľká kontajnerová nádoba pre veľkoobjemový odpad 

najbližšie k dispozícii aj cez víkend. 
 

 

Predsedom návrhovej komisie predložené Uznesenie č.8-OZ/2025 bolo jednohlasne schválené. 

 

 

 

 

 

 

 

Overovatelia:          Mgr. Gergely Agócs 

Mgr. Zoltán Szmatana                .............................                       starosta obce 

Juliana Mészárosová       ............................ 
 

 

Zapisovateľka: 
 

Andrea Szőcsová               ............................. 


